

Projekt:

Koncipovanie a rozvoj integrovanej inovačnej infraštruktúry a vedomostnej bázy v európskom priestore klastrovej organizácie NEK je spolufinancovaný Európskou úniou

REPORT

Špecializovaná odborná konferencia VYKUROVANIE - EXTRA „Budúcnosť zásobovania budov teplom“

Slovenská spoločnosť pre techniku prostredia ako dlhoročný odborný partner nášho klastra zorganizovala v dňoch 05. a 06.09.2022 v Hornom Smokovci vo Vysokých Tatrách už tradičnú špecializovanú odbornú konferenciu (30 ročníkov), zameranú na problematiku hospodárenia s teplom a vykurovaním budov a budúcnosťou vo vykurovaní z pohľadu prevádzkových a výrobných firiem a organizácií na Slovensku v súčasnom a kriticky sa vyvíjajúcom hospodárení s energiami.

Odborným garantom konferencie bol Prof. Ing. Dušan Petráš, PhD z STU Bratislava.



Po odbornom programe, bola daná príležitosť na prezentácie len vyzvaným prednášateľom a firmám, ktorí by tak trochu „vizionársky“ naznačili budúcnosť zásobovania budov teplom v SR, najmä v zložitom období, ktoré nastalo s utlmením dodávok plynu.

Program pozostával z dvoch odborných sekcií a súčasne z dvoch diskusných fór (politické a edukačné) za účasti popredných odborníkov a predstaviteľov štátnej správy.

Národný energetický klaster na podujatí zastupoval náš prezident klastra a odborní projektoví manažéri a aktívne sme sa zapojili v rámci panelových diskusií do programu sekcie II. a to k témam aplikácie OZE v podmienkach SR, budov s takmer nulovou potrebou energie a aj s predstavením vlastných výsledkov výskumu v rámci dotačného projektu klastra pre implementovanie energeticky efektívneho hospodárenia v podmienkach MSP

V rámci diskusií sme sa venovali osobným stretnutiam s niektorými významnými odborníkmi a prednášateľmi (profesori – Ivan Chmúrny, František Urban a Peter Tauš) na konferencii a nadviazali spoluprácu s našim klastrom.

Formou prospektových informačných listov NEK sme predstavili účastníkom naše programy a najmä riešenie a výsledky súčasného projektu z dotácie MH SR.

https://www.sstp.sk/podujatia/kalendar-akcii/vykurovanie-extra-2022-248_91sk.html

Kód výzvy: OPII-MH/DP/2020/10.3-29

Kód NFP: 313020ANX5

Poskytovateľ dotácie: Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020

Riadiaci orgán:

 **MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**